
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖАШКІВСЬКА 

БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ" ЖАШКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП 

"ЖАШКІВСЬКА БПЛ", код ЄДРПОУ 02005378, юридична та фактична адреса: 19201, 

Україна, Черкаська область, м. Жашків, Лікарняна, 19, тел. +38 097-649-85-80, 

marina_econom@ukr.net) має намір отримати  дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря. 

Мета отримання дозволу на викиди – зміна кількості джерел викидів. 

Виробнича діяльність КНП "ЖАШКІВСЬКА БПЛ" не підпадає під дію ч.2 та ч. 3 

статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Основним видом діяльності підприємства є діяльність лікарняних закладів.  
В лікарні нараховується 6 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря: котельня, в якій встановлено 2 опалювальних котла на газу "Колві - 650" з 

виходом димових газів на одну трубу, два дизель-генератори та лабораторія. 

Від джерел викидів в атмосферне повітря викидаються наступні речовини: ртуть та 

її сполуки (0,000 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,0037 т/рік), 

азоту діоксид (2,104 т/рік), ангідрид сірчистий (0,15 т/рік), сірководень (0,000 т/рік), 

cірчана кислота (0,000 т/рік), вуглецю оксид (1,744), НМЛОС (0,0018 т/рік), кислота 

оцтова (0,00048 т/рік), водню хлорид (0,00019 т/рік) та парникові гази: вуглецю діоксид 

(449,946 т/рік), азоту оксид (0,0046 т/рік), метан (0,01075 т/рік). 

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 

4,004 т/рік. 

Лікарня відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, уяких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря.  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 

даного об’єкта не впроваждуються, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, 

так як викиди забруднюючих речовин не перевищують встановлені законодавстом 

нормативи гранично-допустимих викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 

відповідають законодавству.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть 

передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у 

процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у 

задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах.  

Нормативна санітарно-захисна зона повністю відповідає законодавчим нормам.  На 

межі санітарно-захисної зони концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

не перевищує допустимі норми. Зауваження та пропозиції громадських організацій і 

громадян відносно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  від лікарні 

можуть надсилатись протягом 30 днів з моменту опублікування повідомлення до 

Черкаської ОДА (ОВА) за адресою м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. 37 -29-15, 36-11-

13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електронна пошта: srzg@ck.gov.ua. 

 

 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Триває передплата на газету 
«Черкаський край» на перше 

півріччя 2025 року
Вартість передплати 

з урахуванням поштових послуг:
на 6 місяців — 380,00 грн.  

Передплатний індекс — 61071.
Для оформлення передплати 

звертайтеся у найближче поштове 
відділення, до свого листоноші, в 

редакцію «Черкаського краю». 

Довідки в редакції тел.: 
37-31-52, 0938704939.
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сІльський раДІовузол»:    

як повертають механізм 
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В обласній прокуратурі 
змінили керівника
42-річна керівниця прокуратури Черкаської 
області катерина Шевцова написала заяву 
на звільнення. Про це повідомив офіс 
генерального прокурора україни.

Як ідеться в повідомленні, п’ять керівників об-
ласних прокуратур та керівник однієї із спеці-
алізованих прокуратур у сфері оборони напи-

сали заяви на звільнення з посад. «Це — керівники 
Запорізької, Рівненської, Тернопільської, Харків-
ської, Черкаської обласних прокуратур та спеціа-
лізованої прокуратури у сфері оборони Південно-
го регіону. Всі вони отримували підвищені пенсії у 
зв’язку з вислугою років, призначені за рішенням 
суду», — повідомили в Офісі Генпрокурора.

Керівниця Черкаської обласної прокуратури у 
2023 році отримала 785 тисяч гривень пенсії. Від-
повідна інформація розміщена у декларації посадо-
виці за 2024 рік, розміщеній на сайті НАЗК. На сайті 
обласної прокуратури стверджують, що «керівниця 
Черкаської обласної прокуратури та її заступники не 
мають інвалідності будь-яких груп. Катерина Шевцо-
ва отримує пенсію за вислугою років».

За результатами розслідування, що оприлюдни-
ли в офісі Генпрокурора, на Черкащині — високий 
відсоток прокурорів, які мають інвалідність. «За по-
передніми даними, високий відсоток прокурорів, які 
мають такий статус, виявили у двох областях: Чер-
каській та Хмельницькій. Згідно з опрацьованою на 
цей час інформацією, на Черкащині 60 прокурорів 
мають статус особи з інвалідністю. Це становить 
27,4% загальної кількості працюючих там прокуро-
рів. 59 з них отримали його до повномасштабного 
вторгнення», — йдеться у повідомленні.

Рада прокурорів підтримала внесення змін до 
Закону України «Про прокуратуру», які покликані 
унеможливити для прокурорів отримання пенсій од-
ночасно із заробітною платою. Відповідні напрацю-
вання будуть передані суб’єкту законодавчої ініціа-
тиви, інформують в Офісі Генпрокурора.

Від 28 жовтня обов’язки керівника Черкаської 
обласної прокуратури виконує Ярослав Голинський. 
До цього він був першим заступником керівника 
Черкаської обласної прокуратури. В органах проку-
ратури працює з 2007 року.
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Черкаси набирають волонтерів, які 
поїдуть на схід будувати оборонні 
споруди. Про це повідомив міський 
голова Черкас анатолій Бондаренко.

Це добровільна справа, небезпечна, це По-
кровський напрямок. Почергово очолюють 
цю команду керівники комунальних підпри-

ємств, — зазначив мер міста.
Черкащина долучалася до будівництва на Схо-

ді оборонних укріплень у березні 2024 року. Над 
цим важливим проєктом область працює разом із 
іншими регіонами. Про це повідомив тоді началь-
ник Черкаської ОВА Ігор Табурець, наголосивши, 
що допомога ЗСУ та робота на обороноздатність 
країни — пріоритетні завдання для нашої Черкащи-
ни: «Разом із іншими регіонами системно працю-
ємо ще над одним важливим проєктом. Будуємо 
фортифікації на Сході. Укріплюємо визначені лока-
ції. Працюємо, чітко виконуючи завдання військо-
вих. Щоб ці інженерні споруди слугували надійним 
укриттям для особового складу й техніки».

Шукають волонтерів
для будівництва фортифікацій
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Курйоз

Звертаються 
до поліції
за допомогою
гігантський кукурудзяний 
лабіринт площею 24 гектари в 
Діксоні, фермерському містечку 
у каліфорнії, виявився таким, що 
відвідувачам доводилося дзвонити 
за номером 911.

Як пише «Daily Mail», фермеру Мет-
ту Кулі, який вирощував гарбузи і 
продавав їх на узбіччі дороги, до-

ручили створити лабіринт. І з часом він 
ставав тільки більшим і заплутанішим, 
причому щороку присвячений якійсь но-
вій темі.

Приваблюють відвідувачів і тюки сіна, 
розмальовані у вигляді велетенських 
героїв із мультиплікаційної франшизи 
«Бридкий Я», яких легко помітити на до-
розі. Вони стають причиною заторів.

Крім того, наприкінці сезону збору 
гарбузів для відвідувачів влаштовують 
додаткову розвагу у вигляді тиру. Мі-
шенню стає автомобіль.

Один клієнт поділився, що застряг 
таким чином на чотири години. Однак 
є й такі, яким потрібно відносно небага-
то часу, щоб подолати перешкоду. Лабі-
ринт двічі потрапляв до Книги рекордів 
Гіннесса як найбільший у світі.

Центральна виборча комісія грузії 
повідомила, що перерахує бюлетені 
на 14% виборчих дільниць після 
того, як незалежні спостерігачі 
висловили занепокоєння щодо 
проведення виборів до парламенту.

Президент сШа Джо Байден на 
початку вторгнення рф в україну 
вибрав стратегію стримування. він 
обіцяв постачати україні допомогу 
й послабити російську економіку. 
однак видно, що ця стратегія 
провалилася, пише «The Guardian». 
Поширення війни на територію 
наТо вдалося уникнути, але країни, 
що межують з україною, все ж 
страждають від російських атак.

удар Ізраїлю по Ірану знищив 
критично важливий компонент 
іранської програми з розробки 
балістичних ракет. Про це 
повідомляє «Axios» із посиланням 
на три високопоставлені ізраїльські 
джерела.

сШа схвалили для Тайваню пакет 
зброї на $2 млрд. вперше він 
включатиме поставку передової 
бойової системи протиповітряної 
оборони, що пройшла випробування 
боєм в україні.

Ісландія продемонструвала вражаючі 
темпи економічного зростання після 
того, як в країні було запроваджено 
чотириденний робочий тиждень. Про 
це повідомляє CNN.

адміністратор NASA Білл нельсон 
закликав розслідувати інформацію 
«The Wall Street Journal» про те, 
що засновник SpaceX Ілон маск 
підтримує «регулярні контакти» з 
російським диктатором із кінця 2022 
року, пише CNN.

Новини світу

Відповідно до наказу Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» від 18.10.2024 р. №1814 припиняє свою ді-
яльність — Філія «Уманське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» шляхом закриття.

Найменування філії, що ліквідовується: Філія «Уманське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України» (код ЄДРПОУ відокремленого підрозділу 44947945), юридична та фактична адреса: вул.Білогрудівська, 6, м.Умань, Черкась-
ка область, Україна, 20301.

Претензії кредиторів до філії приймаються протягом двох місяців з дати публікації повідомлення про припинення діяльності шляхом її закриття.
Письмові вимоги приймаються за адресою: вул.Білогрудівська, 6, м.Умань, Черкаська область, Україна, 20301.

оголошення/реклама

Позиція

«Батьківщина» захищає українську землю від розпродажу
сільськогосподарською землею мусять володіти лише ті, хто на ній живе й працює — українські фермери та 
аграрії. на цьому вкотре наголосила Юлія Тимошенко під час засідання конституційного суду в справі про 
розпродаж землі.

Команда «Батьківщини» продовжує боротьбу за заборону розпродажу сільськогосподарської землі до завершен-
ня війни. На переконання Юлії Тимошенко, не можна продавати українські чорноземи мільйонами гектарів спеку-
лянтам і шахраям у той час, коли наші захисники й захисниці своєю кров’ю захищають кожен сантиметр Вітчизни.

«Я не хочу, щоб наші воїни повернулися з війни й побачили, що країна, за яку вони віддавали своє життя, обібрана 
до нитки та кинута на поталу», — заявила Юлія Тимошенко.

Війна

Тривога тривала понад десять годин
з вечора цієї неділі до ранку понеділка повітряна тривога над 
Черкащиною тривала 10 годин 28 хвилин.

У небі над Черкащиною знищили 14 ворожих БпЛА, — поінформував уранці 
28 жовтня начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець. — Дя-
кую нашим оборонцям за роботу! — Звернень до екстрених служб про по-

терпілих чи пошкодження майна наразі немає, — додав очільник області.

Пильність 

На кордоні 
викрили
фіктивне 
подружжя
Прикордонники на пункті 
пропуску «грушів» на кордоні 
з Польщею затримали пару, 
яка уклала шлюб місяць 
тому, але… не встигла добре 
роззнайомитись.

Як повідомили у пресслужбі За-
хідного регіонального управ-
ління Держприкордонслужби 

України — Західний кордон, 56-річ-
на жителька Черкащини з інвалід-
ністю II групи офіційно в шлюбі із 
44-річним земляком. За її словами, 
вони нібито їдуть у Данію в гості до 
її дочки від першого шлюбу. А от її 
чоловік не зміг відповісти, в яку кра-
їну він їде. Також він повідомив, що 
його «кохана» — приватна підприє-
миця, вона ж виявилася держслуж-
бовицею. На низку запитань у «по-
шлюбованих» відповіді відрізнялися.

Перетнути кордон їм так і не 
вдалося. Прикордонники скерували 
повідомлення про виявлення ознак 
кримінального правопорушення в 
Нацполіцію.

Благоустрій

Яке ж село 
найкраще?
у рамках завершального 
етапу конкурсу «найкращий 
населений пункт» комісія 
монастирищенської 
міської ради оглянула села 
копіюватського та леськівського старостинських округів. Про це йдеться 
на сторінці міської ради у фейсбуці.

Члени комісії ознайомилися з роботою старостатів, звертаючи увагу на 
утримання в належному стані спортивних майданчиків, сільських цвинта-
рів та пам’ятників. Перевірили стан озеленення, естетичного оформлення 

та санітарії територій.

Підозра

Пропонував
за гроші стати 
«психічно 
хворими»
нову схему для ухилянтів 
заблокувала служба безпеки 
спільно з національною поліцією. 
Про це інформують в управлінні 
сБ україни у Черкаській області.

Лікаря-психіатра правоохоронці 
викрили на видачі підроблених 
діагнозів призовникам: як член 

ВЛК, він встановлював фіктивні діа-
гнози, на підставі яких члени військо-
во-лікарської комісії готували виснов-
ки про непридатність чи обмежену 
придатність «хворих» до військової 
служби у небойових частинах. За ма-
теріалами слідства, в обмін на хабарі 
він пропонував поставити псевдоне-
дужих на психіатричний облік.

Спіймали ескулапа на гарячому в 
службовому кабінеті медзакладу під 
час одержання частини суми хабаря.

Фігуранту повідомлено про пі-
дозру. Йому загрожує покарання до 
десяти років ув’язнення з конфіска-
цією майна.

в історії україни 
було три голодовки, 
людомори, як це 
явище називають 
у народі. Чи можна 
називати усі їх 
голодоморами? 

Міжнародний фо-
рум «Масові 
штучні голоди: 

пам’ятаємо, вшановує-
мо» 7 вересня 2021 року, 
що відбувся в Києві, 
представив визначен-
ня комплексної судової 
історико-лінгвістичної 
експертизи: власна на-

зва злочину геноциду, 
вчиненого в 1932-1933 
роках комуністичним 
тоталітарним режимом 
проти української нації, 
в Україні і на Кубані, — 
Голодомор. На означен-
ня голодів 1921-1923 та 
1946-1947 років засто-
совувано термін масові 
штучні голоди.

На форумі було впер-
ше озвучено: під час ге-
ноциду 1932-1933 ро-
ків в УСРР та на етнічних 
землях і місцях компак-
тного проживання укра-
їнців у СРСР комуністич-
ний тоталітарний режим 
знищив 10 мільйонів 500 
тисяч українців, з них 4 
мільйони — діти.

На часі

Фонди Держархіву оцифровують
Понад мільйон файлів генеалогічного характеру оцифрували в 
Державному архіві Черкаської області. Це — проміжні підсумки 
реалізації проєкту Держархіву Черкащини з корпорацією «Family Search 
International».

Співпрацю з американськими 
партнерами започаткували то-
рік наприкінці жовтня. Відтоді в 

Держархіві області працюють два опе-
ратори. Створено цифрові копії 240 
фондів на 12 тисяч одиниць зберіган-
ня. Таким чином вже опрацювали по-
над мільйон файлів. Загалом на пер-
шому етапі передбачалося створення 
цифрових копій 400 фондів Держархі-
ву області.

Серед оцифрованого — фонди 
станового і міського самоврядування 
(дворянські опіки, міщанські управи), 
військово-адміністративних установ, 
органів суду (сирітські суди, окружні 

й повітові суди), слідчих установ, но-
таріату, органів поліції і жандармерії, 
органів та установ землекористування 
і землеустрою, навчальних закладів, 
колекції метричних книг тощо.

Оцифровані справи Держархіву об-
ласті вже доступні для ознайомлення 
на вебпорталі Family Searchу розділі 
«Зображення».

Формування цифрового банку ге-
неалогічних даних сприятиме забез-
печенню збереження оригінальних ар-
хівних документів в умовах воєнного 
стану.

Про це інформує 
пресслужба оДа.

Пам’ятаймо

Голод як зброя
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Підписано тристоронню 
угоду щодо модернізації 
тролейбусного транспорту

Черкаси 
зробили перший 
важливий 
крок для того, 
щоб вулицями 
міста почали 
курсувати нові 
тролейбуси, 
що за рівнем 
комфорту 
відповідають 
усім сучасним 
вимогам. Про 
це повідомив міський голова анатолій Бондаренко на 
офіційній сторінці в фейсбуці.

«Нові тролейбуси — це максимальна пристосованість 
для осіб із інвалідністю. Це й система кліматичного конт-
ролю, й комфортний салон, і запас автономного ходу до 20 
км, що дасть можливість забезпечити комунальним тран-
спортом також і райони міста, де відсутня тролея («Мит-
ниця», Водоканал, Чіковані-Залізняка тощо). Для цього 
підписали тристоронню угоду про підготовку кредитного 
фінансування між Черкаською міською радою, КП «Черка-
сиелектротранс» та Європейським Банком Реконструкції 
та Розвитку. Згідно з проєктом модернізації громадського 
тролейбусного транспорту планується за рахунок креди-
ту та грантових коштів придбати до 45 нових тролейбусів 
і модернізувати тролейбусну контактну мережу. Загальна 
сума інвестицій складає 15 млн євро на строк до 13 років. 
Попереду ще багато роботи, але сподіваємося на позитив-
ну реалізацію цього важливого для Черкас проєкту. Дякую 
інвесторам за довіру», — зазначив міський голова.

У Черкасах буде центр життєстійкості
Деталі 
створення та 
функціонування 
Центру 
обговорили 
на нараді під 
керівництвом 
заступниці 
міського голови 
Черкас марини 
гаркавої. 

Місто Черкаси включено до переліку громад України 
(зараз таких 23), які братимуть участь в експерименталь-
ному проєкті з впровадження комплексної соціальної по-
слуги з формування життєстійкості. 

«В умовах війни підтримка та зміцнення психічного 
здоров’я людей, зниження загального рівня стресу і три-
вожності, вміння адаптуватися до кризових ситуацій є ви-
могою часу. Черкаський центр життєстійкості відповіда-
тиме вимогам до таких закладів, аби приносити реальну 
користь містянам та внутрішньо переміщеним особам, які 
живуть у Черкасах», — сказала заступниця міського голо-
ви Марина Гаркава.

Рішенням Черкаської міської ради місцем функціону-
вання центру життєстійкості та надання комплексної по-
слуги визначено частину приміщення по вул.Благовісна, 
148. Тут будуть кімнати для першого контакту з отримува-
чем комплексної послуги; індивідуального оцінювання по-
треб та консультування; групової форми роботи; прове-
дення занять із дітьми. 

Відбувся благодійний футбольний матч
у Черкасах за підтримки обласної та міської влади 
відбувся благодійний футбольний захід «матч 
незламних». 

У спортивному двобої зійшлися команда «Незламних», 
яка складалася з військових, представників влади, сило-
вих структур та ветеранів війни, та команда «Бізнес». При-
кметно, що у команді «Незламні» грали навіть ветерани, які 
втратили кінцівки на війні.

Головною метою заходу була підтримка наших військо-
вих, а саме — збір коштів для облаштування спортивно-
го ветеранського простору Черкащини. На початку мат-
чу гравці висловили вдячність нашим ЗСУ та вшанували 
пам’ять загиблих захисників та захисниць.

У перерві між таймами відбувся благодійний аукціон. 
Матч закінчився з дружнім рахунком — 5:5.
«Саме завдяки нашим українським воїнам ми можемо 

жити, працювати на рідній землі, а бізнес — розвивати-
ся. Дякую всім учасникам за гру. Головне — що перемогла 
наша єдність у спільному прагненні до української Пере-
моги», — прокоментував секретар Черкаської міської ради 
Юрій Тренкін.

ПроЄкТ

Про встановлення тарифів на послугу з надання торгового місця  
на ринках та ярмарках кП «Черкаські ринки» Черкаської міської ради»

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» (власні повноваження) статті 28 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», з метою упорядкування тарифів на послуги з утримання торгових площ на ринках з 
продажу продовольчих та непродовольчих товарів та ярмарках, розглянувши звернення директора КП «Чер-
каські ринки» від 16.09.2024 №23294-01-22, виконавчий комітет Черкаської міської ради ВИРІШИВ:

1. Встановити тарифи на послугу з надання торгового місця на ринках та ярмарках комунальному підпри-
ємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради, а саме:

1.1. по вул.Благовісній (непарна сторона між вул.Небесної Сотні та вул.Смілянською), вул.Смілянська, 33 
та ярмарках згідно з додатком;

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету міської ради від 13.12.2022 №1118 
«Про встановлення тарифів на послугу з надання торгового місця на ринках та ярмарках КП «Черкаські рин-
ки» Черкаської міської ради».

3. Доручити управлінню інформаційної політики Черкаської міської ради (Крапива Ю.Б.) оприлюднити це 
рішення в засобах масової інформації.

4. Рішення набирає чинності на наступний день після дня його прийняття.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І.

міський голова                                                                                                 анатолій БонДаренко

Черкаська мІська раДа

виконавЧий комІТеТ

рІШення

від 23.10.2024 р.                                 №1451

м.Черкаси

Про розгляд проєкту регуляторного акту «Про встановлення тарифів на послугу з надання 
торгового місця на ринках та ярмарках кП «Черкаські ринки» Черкаської міської ради»

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» /власні повноваження/ ст.28 та ст.30 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності», розглянувши проєкт регуляторного акту виконавчий комітет Черкаської міської ради ВИРІШИВ:

1. Доручити директору департаменту економіки та розвитку Удод І.І. здійснити всі заходи щодо проєкту 
регуляторного акту «Про встановлення тарифів на послугу з надання торгового місця на ринках та ярмарках 
КП «Черкаські ринки» Черкаської міської ради», передбачені Законом України «Про засади державної регу-
ляторної політики у сфері господарської діяльності».

2. Після виконання вищезазначених заходів, проєкт рішення «Про встановлення тарифів на послугу з на-
дання торгового місця на ринках та ярмарках КП «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» винести на за-
твердження виконавчого комітету Черкаської міської ради згідно з чинним законодавством.

3. Доручити управлінню інформаційної політики Черкаської міської ради (Крапива Ю.Б.) оприлюднити це 
рішення в засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І.

міський голова                                                                                                  анатолій БонДаренко

Додаток
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Черкаської міської ради
від                        № 

Тариф
на послуги з надання торгового місця на ринку по вул.Благовісній 

(непарна сторона між вул.небесної сотні та вул.смілянською ), вул.смілянська, 33 
та ярмарках кП «Черкаські ринки» Черкаської міської ради

Директор департаменту економіки та розвитку                                                                  Ірина уДоД

№п/п Показники одиниця виміру
вартість (з ПДв)

за місяць за день

1.
Вартість 1 кв. м. торгового місця 

з ПДВ 
грн/кв. м 1 140,0 38,0

оголошення, реклама

Інформбезпека

І знову — «говорить сільський радіовузол»?
на Черкащині напрацьовують механізми для розвитку системи радіозв’язку в громадах.

Про це повідомили в пресслужбі обласної військової адміністрації.
Розбудову радіозв’язку розглядали на спільній нараді представників Українського державного 

центру радіочастот, Держспецзв’язку та органів місцевого самоврядування.
— Розвиток радіозв’язку на рівні громад є одним із інструментів, що сприятиме забезпеченню надій-

ного альтернативного зв’язку в критичних ситуаціях, — зауважив заступник начальника ОВА Сергій Свєрч-
ков. — Наше завдання — створити належні умови, щоб кожна громада мала належні знання для втілення 
проєкту з розгортання власної радіомережі.

На нараді розглянуто актуальний стан радіозв’язку на місцевому рівні, обговорено план заходів для 
покращення інфраструктури й підтримки місцевих ініціатив. Окремо йшлося про отримання ліцензій для 
радіочастотних станцій і впровадження сучасних цифрових рішень для підвищення ефективності й без-
пеки комунікацій.

За результатами наради вирішено обрати пілотну громаду для відпрацювання процесу створення та-
кої мережі.

Економіка

Експортуємо зерно, м’ясо, олію
область посідає восьме місце в україні за рівнем зовнішньої торгівлі. за підсумками січня-
серпня ц.р. експортовано товарів на 810 мільйонів доларів сШа. з них частка продукції 
агропромислового комплексу — 88,8 відсотка.

Як інформують у департаменті агропромисло-
вого розвитку ОВА, основні позиції експор-
ту — зернові культури (до третини загального 

обсягу), м’ясо та їстівні субпродукти (чверть агро-
продукції), жири та олії тваринного або рослинного 
походження (15,9 відсотка експортованого).

У грошовому еквіваленті збільшується експорт 
молока та молочних продуктів, яєць птиці, меду, 
плодів і горіхів, кави, чаю та готових харчових про-
дуктів. Однак зменшилась виручка від експортного 
продажу овочів, зернових культур, цукру і конди-
терських виробів із цукру.

Найбільший обсяг валютних надходжень — від 
експорту з Китаю, Нідерландів, Польщі, Туреччини, 
Іспанії, Єгипту.

Наша область імпортозалежна у певних катего-
ріях товарів. Проте обсяг імпорту продукції агро-
промислового комплексу становив лише 14 від-
сотків. Це живі тварини, продукти тваринного, 
рослинного походження, жири та олії тваринного 
або рослинного походження. Готові харчові продук-
ти посіли в імпорті агротоварів 5,7 відсотка.

за повідомленням пресслужби оДа
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Життя на вівтарі 
української ідеї
С.П.Шелухін має доко-

нечно українське родове 
коріння й козацьке похо-
дження. Він був первіст-
ком у багатодітній родині 
дрібномаєткових дворян 
Павла й Явдохи Шелухі-
них. Здобувши початкову 
освіту (першим його вчи-
телем став Іван Бойко, 
небіж Тараса Шевченка), 
Сергій вступив до Лубен-
ської класичної гімназії й 
виявив неабиякі здібнос-
ті: у восьмому класі уклав 
підручник із тригонометрії 
(1883 р.).

А потім були роки на-
вчання в Університеті св. 
Володимира (Київ): спо-
чатку на фізико-матема-
тичному, пізніше — на 
юридичному факультетах. 
У 1888 р. С.Шелухін за-
вершив університетське 
навчання, й життєві обста-
вини змусили його шукати 
заробіток, а не займатися 
наукою. Упродовж п’яти 
років він обіймав різні по-
сади в окружному суді 
м.Єлисаветград, був по-
чесним мировим суддею 
Кам’янець-Подільської 
округи, а згодом став 
прокурором Кишинівсько-
го окружного суду. По-
ряд із юридичною практи-
кою, наш краянин досить 
активно займався до-
слідницькою й публіцис-
тичною роботою, опублі-
кувавши понад 20 праць із 
питань історії та практики 
права.

Майже 15 років тривав 
одеський період життєді-
яльності нашого земля-

ка: в Південній Пальмірі, 
де він (послідовно) пе-
ребував на посадах чле-
на окружного суду, Гене-
рального судді, сенатора 
цивільного департамен-
ту. С.Шелухін домігся від-
криття в гімназіях курсу 
правознавства, який сам 
і викладав. Наукові студії 
правника були помічені 
в Києві, тому його обра-
ли дійсним членом Київ-
ського юридичного това-
риства при університеті 
св. Володимира, а також 
історико-філологічного 
товариства при Новоро-
сійському університеті в 
Одесі. 

Синівська любов до 
України та усвідомлення 
її підневільного станови-
ща привели С.Шелухіна 
в лави національно-ви-
звольного руху вже з кін-
ця позаминулого століття. 
Він обрав тернистий шлях 
опозиціонера, який су-
проводжувався постійним 
поліційним наглядом, за-
триманнями та допитами 
в жандармських відділен-
нях. У 1905 р. наш земляк 
став одним зі співзаснов-
ників одеської «Просвіти», 
де часто читав лекції та 
реферати — переважно 

з української тематики. А 
ще виступив одним із ор-
ганізаторів збору коштів 
для відкриття українсько-
го університету в Львові.

Саме в той період у 
його свідомості остаточно 
вкорінилася ідея автономії 
України. Зрештою Сер-
гій Павлович став одним 
із провідних функціонерів 
Української радикально-
демократичної партії (від 
червня 1917 р. — партія 
соціалістів-федералістів), 
входив до її ЦК.

З початком рево-
люційних подій 1917 р. 
С.Шелухіна було обрано 
головою Одеського рев-
кому. Одначе він пере-
їхав до Києва й поринув 
у законодавчу й державо-
творчу роботу. Від самого 
початку створення Укра-
їнської Центральної Ради 
наш земляк був у числі її 
найбільш активних членів 
і, переглянувши свої по-
передні погляди, очолив 
фракцію самостійників, 
відстоюючи повну неза-
лежність України. У грудні 
1917 р. С.Шелухін обійняв 
відповідальну посаду Ге-
нерального судді УНР (зго-
дом — сенатора). Після 
проголошення незалеж-

ності УНР у січні 1918 р. 
його було призначено на 
посаду міністра юстиції в 
уряді В.Голубовича. 

Про високий держав-
ний авторитет нашого 
земляка свідчив факт, що 
саме С.Шелухіну було до-
ручено очолити делегацію 
Української держави (Геть-
манат П.Скоропадського) 
на драматичних перемови-
нах із радянською росією. 
Він також входив до скла-
ду делегації УНР на Па-
ризькій мирній конферен-
ції. Як згадують сучасники, 
Сергій Павлович виявив 
неабиякий дипломатичний 
хист, наполегливо та по-
слідовно відстоював інте-
реси молодої держави.

Після повалення Геть-
манату в грудні 1918 р. 
С.Шелухін зайняв в уря-
ді Директорії вже звичну 
для себе посаду міністра 
юстиції. Проте його дер-
жавна діяльність виявила-
ся нетривалою, адже зго-
дом УНР загинула, й від 
1921 р. наш земляк опи-
нився у вимушеній емі-
грації (Чехословаччина). 
Тут він обіймав посаду 
професора й проректо-
ра Українського вільно-
го університету в Празі. 

Його перу належить низ-
ка глибоких наукових пу-
блікацій з права, історії, 
політології. Серед найпо-
мітніших праць — книжки 
«Літературні герострати 
українства», «Звідки по-
ходить Русь» та ін. Наш 
земляк відомий і талано-
витими поезіями, які ви-
ходили під псевдонімами 
Павленко, Кондратенко, 
Просвітянин.

Украй насичене жит-
тя відомого Українця за-
кінчилося на 75 році. По-
мер С.Шелухін 25 травня 
1938 р. у Празі, де й по-
хований.

Пошанування 
пам’яті

За радянської доби 
про С.Шелухіна не було 
жодних згадок на сторін-
ках наукових чи довідко-
вих і, тим паче, навчаль-
них видань. Якщо десь і 
звучало це ім’я, то зазви-
чай у супроводі совкових 
ярликів на ктшалт «пет-
люрівець», «український 
буржуазний націоналіст» 
тощо. Лише в роки укра-
їнської незалежності ім’я 
великого державотворця 

й просвітника почало по-
вертатися із забуття. В 
рідному селі Деньги у во-
єнному 2023 р. йому від-
крито пам’ятний знак. Ім’я 
С.Шелухіна носять вули-
ці в Києві, Одесі, Лубнах, 
Золотоноші, Деньгах, а 
також провулки в Кропив-
ницькому та Черкасах. 

Цими ювілейно-жовт-
невими днями зробле-
но нові вагомі кроки по-
шанування достойника. 
В Черкаському націо-
нальному університеті 
ім.Б.Хмельницького роз-
горнуто змістовну вистав-
ку, що складається з по-
над пів сотні ретросвітлин 
і документів, котрі додат-
ково розкривають віхи 
життєдіяльності велико-
го українського патріота. 
Вони почерпнуті з фондів 
столичних архівів і впо-
рядковані деньгівським 
краєзнавцем Анатолі-
єм Воропаєм. Нещодав-
но названа виставка на 
цілий місяць «переїхала» 
до Черкаського обласного 
краєзнавчого музею.

В Деньгах у день на-
родження С.Шелухіна (18 
жовтня за новим стилем) 
на базі місцевого на-
вчально-виховного комп-
лексу відбулися перші в 
Україні Шелухінські нау-
кові читання, співоргані-
заторами яких стали ЧНУ 
ім.Б.Хмельницького та 
Черкаська обласна орга-
нізація НСКУ. В них взя-
ли участь 7 професорів та 
8 доцентів, а також пред-
ставники обласної та ра-
йонної влади, студенти й 
учні. З доповіддю висту-
пив відомий український 
політик, доктор політич-
них наук, професор, наш 
земляк із Малих Канівців 
Микола Томенко. На чи-
таннях прозвучала одно-
стайна думка про надання 
Шелухінським читанням 
систематичного характе-
ру й пропозиція про при-
своєння Деньгівському 
НВК імені С.Шелухіна. 

григорій голиШ, 
директор наукової 

бібліотеки 
ім.м.максимовича Чну 

ім.Б.Хмельницького, 
голова золотоніської 
районної організації 

нску

Підтримка тваринництва — один 
із пріоритетів мінагрополітики. 
адже це — гарантія продовольчої 
безпеки країни, а також робочі 
місця і соціальна стабільність 
на селі. на цьому наголосив 
міністр аграрної політики та 
продовольства україни під 
час відкриття міжнародного 
молочного конгресу-2024 в умані.

Йдеться не лише про кілогра-
ми, прирости, надої, а про роз-
виток аграрної галузі загалом. 

І він неможливий без гармонійного 
росту тваринництва. В молочній галу-
зі є рентабельність. Проте в ній до-
вгий термін окупності. Я розумію, що 
швидких результатів у тваринництві 
не може бути. Але потрібно заклада-
ти основи вже зараз, адже наступни-
кам це буде робити набагато важче, 
— підкреслив Віталій Коваль.

За його словами, міністерству 
важливо чути думки фермерів та біз-
несу. Лише спільно можна розвину-
ти молочну галузь у країні. Крім того, 
учасники конгресу обговорили питан-

ня енергозабезпечення господарств, 
державну та міжнародну підтримку 
сфери, збільшення експорту та вну-
трішнього споживання молочної про-
дукції.

Окрема тема — адаптація нашої 
продукції до стандартів ЄС. Віталій Ко-
валь наголосив: щоб українські аграрії 
знайшли своє місце в ЄС і мали змо-
гу виходити на нові ринки, потрібно 
швидко змінюватися та освоювати нові 
правила гри. І завдання міністерства — 
допомагати в цьому.

ДовІДково: Міжнародний мо-

лочний конгрес уже в шістнадцяте 
збирає на одному майданчику по-
над 200 професіоналів молочної га-
лузі. Інвестори, власники, менеджери 
і провідні спеціалісти молочних ферм 
та молокопереробних підприємств, 
міжнародні експерти та фонди, пред-
ставники профільних міністерств, ко-
мітетів ВРУ і дипломатичних місій 
обмінюються кращим досвідом та за-
лученням інновацій у галузь.

за інформацією департаменту 
агропромислового розвитку 

Черкаської оДа

Ювілей державотворця з ДеньгівПостаті

Пенсії

Завершено 
фінансування 
виплат у жовтні
Фінансування пенсійних та страхових 
виплат, житлових субсидій та пільг у 
жовтні на Черкащині завершено. Про 
це повідомив начальник головного 
управління Пенсійного фонду україни в 
Черкаській області олександр супряга.

На пенсійні виплати пенсіонерам об-
ласті спрямовано 2 069,1 млн грн. На 
виплату житлових субсидій та пільг — 

49,7 млн грн. На страхові виплати — 13,6 
млн грн.

Згідно з інформацією ПФУ, станом на 
1 жовтня 2024 року в Україні зареєстровано 
10,3 млн пенсіонерів, з яких 2,8 млн є пра-
цюючими особами. Середній розмір пенсій 
в Україні на 1 жовтня становить 5 851,86 грн 
(на 1 липня — 5 816,62 грн). У працюючих 
пенсіонерів — 6 257,96 грн (на 1 липня — 
6 216,20 грн).

В Умані пройшов Міжнародний 
молочний конгрес

У вітчизняній історії ХХ ст. доволі помітне місце належить сергію Павловичу Шелухіну — видатному 
правникові й будівничому української державності доби революції 1917-1921 рр., відомому 
публіцисту, письменнику та історику. він — наш земляк, уродженець села Деньги, що на 

золотоніщині. Цьогорічного жовтня минуло 160 років від дня народження відомого українця.



530 жовтня 2024 року Волонтерство

Шість РЕБів на п’ять мільйонів 
Напередодні воїни цього підрозділу звернулися до 

влади Черкащини з проханням допомогти деяким тех-
нічним оснащенням. До вирішення цього питання до-
лучився Юрій Сліпченко, який донедавна був із бойо-
вими побратимами, а після поранення перебуває в 
іншому підрозділі. Для підтримки воїнів-земляків об-
ласна влада передала шість РЕБів вартістю п’ять міль-
йонів гривень, які Юрій Петрович оперативно, того ж 
таки дня, повіз на фронт. Він і очолив волонтерську 
групу, що формувалася з активу Українського коза-
цтва. Терміново зібрали чималий гуманітарний вантаж 
на додаток до презентованої апаратури.

— Жашківське підприємство «Нові продукти Укра-
їна» надало мінеральну воду, енергетик, плівку; акти-
вісти «Охматівської Січі» Микола Дергалюк та Петро 
Сюч допомогли дизельним пальним та продуктами, 
Василь Драч, як завжди, — медом, — розповів отаман 
«Охматівської Січі» Черкаського крайового товариства 
Українського козацтва Василь Поліщук.

Повну легкову автівку продуктів та смаколиків до-
ставив Юрій Возовітов, який віднедавна очолив Чер-
каське крайове товариство Українського козацтва. Зо-
крема кілька упаковок крупів та продуктів він одержав 
від начштабу Руськополянської козацької сотні Олек-
сандра Коваленка буквально в останню годину перед 
від’їздом.

Дарунки Маріанки Хаус 
були несподіванкою

Чимало клопотів із формування гуманітарного ван-
тажу взяв на себе гетьман Українського козацтва Ві-
талій Чепелуха, який від світанку й до пізнього вечора 

збирав замовлені продукти. Останньою точкою заван-
таження того вечора стала садиба жительки села Сви-
дівок Олени Іванової. Бо пані Олена до традиційних 
свіжих яблук та консервації додала кілька відерець сві-
жих вареників.

Чимало смаколиків та різних продуктів наготува-
ли школярі й педагоги міських шкіл, очолюваних Люд-
милою Шарапою та Василем Грищенком. Звичайно ж, 
діти передали, за традицією, свої малюнки, привітання 
та власноруч виготовлені обереги для воїнів.

Як розповіли бійці відвіданого нами підрозділу, за 
два місяці їхнього перебування на курщині до них не 
приїжджали волонтери. Тому й не дивно, що кожен 
ящик, кожну упаковку, пакет, відерце чи банку воїни 
уважно розглядали й невимовно раділи. Цілковитою 
несподіванкою для фронтовиків стали півтора десятка 
пакунків із солодощами та консервами від меценатки 
Маріанки Хаус. І не звідки-небудь, а з самої Німеччини. 
Хлопці жартували, що небайдужа людина з німецьких 
теренів допоможе їм своїми консервами та солодоща-
ми громити російського ворога не десь, а на курській 
дузі.

Наперекір зливі, 
туману, дронам

Сумщина вже на перших кілометрах зустріла нас 
мрякою, яка з часом переросла в дощ, а потім — у 
справжнісіньку зливу, якої ми давно не бачили у себе 
на Черкащині. Швидкість руху знизилась. Та, зрештою, 
злива закінчилась, а Суми й усе прикордоння огорнув 
густий, мов молоко, туман. Рух загальмувався. Про-
те туман не завадив ворогу обстрілювати прикордоння 
та борознити небо безпілотниками (пізніше нам бій-
ці пояснили, що інколи дрони полюють не те, що за 
кожною автомашиною, а й мало не за кожним чолові-
ком). З огляду на можливу небезпеку земляки-фрон-
товики таки знайшли безпечну місцину для зустрічі з 
нами. В прикордонні з обох сторін це зробити не так 
і легко, бо всі місця — пристріляні далекобійними во-
рожими засобами. А момент перевантаження можуть 
зафіксувати як безпілотники з неба, так і «ждуни» чи 
«ми здєшніє». В такому випадку вже через кілька хви-
лин може статися ворожий приліт. Через негоду ми 
дещо запізнювалися, й землякам-фронтовикам дове-
лося нас трохи зачекати.

Відразу помітив кількох знайомих ще по 
Слов’янську. Зокрема Анатолія Педоренка з Млієва та 
Артура Романчу з Черкас. Вітаю останнього з новим 
військовим званням, цікавлюся ситуацією навколо. Во-
їни, своєю чергою, розпитували, як там Черкаси, рід-
ний Шевченків край. Волонтер Юрій Сліпченко попро-
сив свого друга В’ячеслава Ускова розповідати воєнні 
будні, як йому підказує його душа. В’ячеслав говорив 
без підготовки й папірця:

— Україна була й буде понад усе! Тяжкі часи для 
нас і для нашої нації та й усієї України. Багато втрат, 
важкої праці, невиправданих очікувань… Але ми три-
маємо позиції, мужньо та впевнено йдемо до Перемо-
ги! московська орда буде знищена! Вдячні кожному за 
підтримку, допомогу й віру в нас!

…Доки перевантажували РЕБи й гуманітарку, туман 
почав спадати, крізь хмари прорвалося сонце. Густі-
шали звуки вибухів та пострілів. Прийшла пора про-
щатися. Взяли зворотній курс на рідну Черкащину. Ав-
тівки воїнів-земляків так само хутко розвернулися й 
попрямували на свої бойові позиції.

василь марЧенко, 
фото автора.

курський напрямок

Завітали до воїнів-черкащан, які воюють на курщині
Із цими захисниками наша волонтерська група зустрічалася напередодні великодня біля слов’янська на 

Донбасі. намагалися зустрітися там же у вересні, але земляків на цьому відтинку фронту вже не було. 
Бо з кінця серпня їхній підрозділ перекинули на північ, де черкащани тримають бойові позиції в курській 

області. Тож остання поїздка волонтерів із українського козацтва була спрямована в прикордоння сумщини 
до прилеглих територій курщини.

Юрій Сліпченко та Артур Романча 
біля упаковок із РЕБами.

Кавуни в руках двох черкасців 
— Антона Бабиченка та 
Олександра Філіпенка.

Дарунки зі школи 
тримають В’ячеслав 
Усков та Андрій Синьогуб.

Черкасець Віталій Сивокінь (праворуч) 
задоволений гостинцем — знаменитими 
черкаськими копченими лящами.

Мліївчанин Анатолій Педоренко 
(праворуч) одержує від Петра 
Сюча жашківський енергетик.

Віталій Чепелуха 
та Олена Іванова.

Юрій Возовітов та начштабу 
Руськополянської козацької 
сотні Олександр Коваленко. 

Юлія Сліпченко в дорозі підміняла 
кілька разів за кермом свого чоловіка 
Юрія, коли тому нагадували про себе 
недавні поранення та контузія.

Цікаво, що в свіжому номері 
«Черкаського краю»?



6 30 жовтня 2024 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 

4 листопада
Вівторок, 

5 листопада
Середа, 

6 листопада
Четвер, 

7 листопада
П’ятниця, 

8 листопада
Субота, 

9 листопада
Неділя, 

10 листопада

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 Т/с "Містер і місіс Малиш-

ки" (12+)
15.00 "Загублений світ"
17.55 "Обережно: фейк!-2" (12+)
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьо-

годні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Малиш-

ки" (12+)
22.10 Х/ф "Чужа територія" (12+)

СТБ
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
10.15 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
7.50 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
12.15 "Загублений світ"
14.15 Х/ф "Облога" (12+)
16.45 Х/ф "Навколо світу за 80 

днів"
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Ма-

лишки" (12+)
22.10 Х/ф "Обітниця мовчання" 

2+2
7.25 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
12.00 "Загублений світ"
14.00 Х/ф "Персонаж" (12+)
16.10 Х/ф "День Незалежності" 

(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Малиш-

ки" (12+)
22.05 Х/ф "Шакал" (12+)

2+2
7.15 Т/с "Касл" (12+)
10.00 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
11.50 "Загублений світ"
14.40 Х/ф "Ліга видатних 

джентльменів" (12+)
16.45 Х/ф "День Незалежності: 

Відродження" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Т/с "Містер і місіс Малиш-

ки" (12+)

2+2
7.15 "Джедаі"
7.30 Т/с "CSI: Місце злочину" 

(12+)
12.05 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Горянин: Кінець гри" 

(12+)
16.55 Х/ф "Кредо вбивці" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Спадщина: Холодна 

кров" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.05 "Загублений світ"
12.10 Х/ф "Навколо світу за 80 

днів"
14.40 Х/ф "Ліга видатних 

джентльменів" (12+)
16.45 Х/ф "Воркрафт: початок" 

(12+)
19.00 Х/ф "Хітмен" (12+)
22.50 Х/ф "Кінець світу" (16+)

2+2
8.15 "Загублений світ"
12.20 Х/ф "Горянин: Кінець 

гри" (12+)
14.05 Х/ф "Хітмен" (12+)
18.00 УПЛ "Динамо" - "Інгу-

лець"
19.55 Х/ф "Змінюючі реаль-

ність" (12+)
22.00 Х/ф "Париж. Місто мерт-

вих" (16+)

СТБ
7.10 Т/с "Комісар Рекс"
10.00 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 Т/с "9-1-1" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
5.20 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
7.10 Т/с "Комісар Рекс"
10.00 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
10.10 Т/с "Історія одного 

злочину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.25 Т/с "Сліпа" (12+)
18.00 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Холостяк. Олександр 

Терен (12+)
1.50 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
7.55 Прокинься з Ектором 4
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Прокинься з Ектором 

4
11.05 Т/с "Слід" (12+)
11.35 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
22.45 Звана вечеря (12+)

СТБ
3.20 Т/с "Слід" (12+)
9.10 МайстерШеф (12+)
12.50 Супербабуся (12+)
17.20 Супермама (12+)
22.00 ДНК. Свої (12+)
1.35 Таємниці ДНК (12+)
2.30 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

Мега
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Наслідки
12.30 НЛО: Секретний архів
13.30 Леопард: шлях до 

влади
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Наслідки
19.00 Тварини-бійці
20.50 Мегазаводи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Історія Європи
1.45 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
5.30 "Речдок" (12+)
8.00 Т/с "Елементарно" 

(12+)
10.25 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
12.20 Т/с "Дрон" (12+)
17.15 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.10 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
3.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.45 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

5.30 "Речдок" (12+)

8.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.20 Т/с "9-1-1" (12+)

17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

2.10 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм

6.00 "Речовий доказ" (12+)

9.00 Правда життя (12+)

10.00 "Речовий доказ" (12+)

12.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"

16.00 Т/с "Розслідування 

мердока"

21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"

0.40 "Таємниці світу" (12+)

1.10 "Речовий доказ" (12+)

1.40 Моя історія (12+)

3.00 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм

6.00 "Речовий доказ" (12+)

9.00 Правда життя (12+)

10.00 "Речовий доказ" 

(12+)

12.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"

16.00 Т/с "Розслідування 

мердока"

21.00 Т/с "Міс марпл агати 

крісті"

0.40 "Таємниці світу" (12+)

1.10 "Речовий доказ" (12+)

1.40 Моя історія (12+)

3.00 Марафон "Єдині но-

вини"

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Загадки планети 

(12+)
12.30 НЛО: Секретний архів
13.30 Леопард: шлях до 

влади
14.30 Дикі тварини
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Наслідки
19.00 Тварини-бійці
20.50 Мегазаводи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: Про-
кляття "Чорної пер-
лини"

11.40 Т/с "Усі жінки - відь-
ми"

15.40 Т/с "СидОренки - Си-
дорЕнки"

17.40 Х/ф "Привид у броні"
19.40 Х/ф "Сутінки"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Наслідки
12.30 НЛО: Секретний архів
13.30 Дикі тварини
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Наслідки
19.00 Тварини-бійці
20.50 Мегазаводи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники
1.45 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Наслідки
12.30 НЛО: Секретний архів
13.30 Дикі тварини
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Наслідки
19.00 Тварини-бійці
20.50 Мегазаводи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники
1.45 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Загадки планети 

(12+)
12.30 НЛО: Секретний архів
13.30 Дикі тварини
15.40 Речовий доказ (12+)
17.10 Загадки планети 

(12+)
19.00 Хижа Індонезія
20.50 Мегазаводи
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники
1.45 Правда життя (12+)

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Україна: забута історія
9.00 Дива природи
11.00 Таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 1000 днів для планети
18.00 Дикі Гаваї
20.00 Секрети великих ци-

вілізацій
0.00 Останній день дикта-

тора (12+)
0.50 Королі Франції
1.45 Україна: забута історія
2.35 Речовий доказ (12+)

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Королі Франції
9.00 Дикі тварини
11.00 Таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 1000 днів для пла-

нети
18.00 Секрети великих ци-

вілізацій
21.00 Дикі Гаваї
23.00 Останній день дик-

татора (12+)
0.50 Королі Франції
2.20 Містична Україна 

(12+)

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: На див-
них берегах"

11.30 Т/с "Усі жінки - відь-
ми"

15.15 Т/с "СидОренки - Си-
дорЕнки"

17.15 Х/ф "Сутінки"
19.35 Х/ф "Сутінки. Сага: 

Молодий місяць"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: Помста 
Салазара"

11.30 Т/с "Усі жінки - відь-
ми"

15.15 Т/с "СидОренки - Си-
дорЕнки"

17.15 Х/ф "Сутінки. Сага: 
Молодий місяць"

19.40 Х/ф "Сутінки. Сага: 
Затемнення"

22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.00 Моя суперродина
9.00 Х/ф "Будинок з годин-

ником у стінах"
11.00 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: На 
краю Світу"

14.20 Х/ф "Пірати Кариб-
ського моря: Скриня 
мерця"

17.10 Х/ф "Сутінки. Сага: 
Затемнення"

22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"
2.00 Т/с "Євродиректор"

ТЕТ
6.00 М/ф "Табалуга"
7.40 М/ф "Містер Пібоді та 

Шерман"
9.30 Я люблю Україну
11.20 Х/ф "Більше, ніж 

секс"
13.30 Х/ф "Привид у броні"
15.40 Х/ф "Я, робот"
18.00 Х/ф "Мисливці за 

привидами"
20.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4
0.00 Батли (16+)
1.00 Розсміши коміка
2.30 Панянка-селянка
5.10 Зірки, чутки та галлівуд

ТЕТ
6.00 М/ф
9.00 Найкраща оселя
11.00 М/ф "Пташиний 

ульот"
12.35 М/ф "Пташиний ульот 

2"
14.10 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: На 
краю Світу"

17.30 Х/ф "Сутінки. Світа-
нок 1"

19.45 Х/ф "Сутінки. Світа-
нок 2"

22.00 Батли (16+)
23.00 Х/ф "Я, робот"
1.10 Розсміши коміка

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Турбо"
11.45 М/ф "Єті"
13.30 М/ф "Родина Адам-

сів"
17.00 Х/ф "Мисливці за 

привидами"
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Післязавтра"
23.20 Х/ф "Абатство Да-

унтон"
1.45 Розсміши коміка
3.20 Панянка-селянка
5.00 Зірки, чутки та галлі-

вуд

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 У фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Огляд подій
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій



730 жовтня 2024 року Реклама, оголошення
Інформація про наміри отримання дозволу 

для ознайомлення з нею громадськості
Фізична особа-підприємець Курін-

ний Олександр Іванович (код ЄДРПОУ 
3001615096; юридична та поштова адреса: 
19511, Черкаська область, Черкаський ра-
йон, с.Мліїв, вул.Низьке Загребелля, 126-А, 
тел. 0674740335, е-mail: 80676078719@ukr.
net) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика: Чер-
каська область, Черкаський район, адмін-
межі Мліївської сільської ради (за межами 
с.Мліїв), вул.Хутір Руденкове, 1-а.

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди існуючого 
об’єкта. 

Основний вид діяльності товариства — 
виробництво інших основних органічних 
хімічних речовин. На майданчику відбува-
ється виготовлення деревного вугілля у вуг-
левипалювальних печах типу ВП «Беззоль-
на» в кількості 45 шт. Виробнича потужність 
— 720 тонн деревного вугілля на рік. Кіль-
кість використаної деревини складає 7200 
м3/рік. Для опалення побутових приміщень 
використовуються печі типу «Булерьян» у 
кількості 2 шт.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФОП 
Курінний О.І. на даному проммайданчику, не 
підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля», оскільки розширення та змін діяльнос-
ті не відбувалося, раніше вже було отримано 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин.

В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речо-
вини: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 2,58 т/рік, оксиди азо-
ту — 2,427 т/рік, оксид вуглецю — 2,335 т/
рік, вуглецю діоксид — 1254,285 т/рік, азо-
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,496 т/рік, метан — 

0,06 т/рік.
Проммайданчик відноситься до другої 

групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, заходи 
щодо скорочення викидів не передбача-
ються. Природоохоронні заходи щодо ско-
рочення викидів встановлено. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповіда-
ють законодавству.

Нормативна санітарно-захисна зона — 
500 м — витримана. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-захисної 
зони.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-
22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМ-
СТВО «ЖАШКІВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАР-
НЯ» ЖАШКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП «ЖАШ-
КІВСЬКА БПЛ», код ЄДРПОУ 02005378, юридична 
та фактична адреса: 19201, Україна, Черкаська 
область, м.Жашків, Лікарняна, 19, тел. +38 097-
649-85-80, marina_econom@ukr.net), має намір 
отримати  дозвіл на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря.

Мета отримання дозволу на викиди — зміна 
кількості джерел викидів.

Виробнича діяльність КНП «ЖАШКІВСЬКА БПЛ» 
не підпадає під дію ч.2 та ч. 3 статті 3 ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства є ді-
яльність лікарняних закладів. 

У лікарні нараховується 6 джерел викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря: ко-
тельня, в якій встановлено 2 опалювальних кот-
ли на газу «Колві–650» із виходом димових газів 
на одну трубу, два дизель-генератори та лабора-
торія.

Від джерел викидів в атмосферне повітря вики-
даються такі речовини: ртуть та її сполуки (0,000 
т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (0,0037 т/рік), азоту діоксид (2,104 т/
рік), ангідрид сірчистий (0,15 т/рік), сірководень 
(0,000 т/рік), cірчана кислота (0,000 т/рік), вугле-
цю оксид (1,744), НМЛОС (0,0018 т/рік), кислота 
оцтова (0,00048 т/рік), водню хлорид (0,00019 т/
рік) та парникові гази: вуглецю діоксид (449,946 
т/рік), азоту оксид (0,0046 т/рік), метан (0,01075 
т/рік).

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря складає 4,004 т/рік.

Лікарня відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, уяких обґрунтовуються обся-
ги викидів у залежності від ступеня впливу об’єкта 
на забруднення атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва для даного об’єкта не 
впроваджуються, заходи щодо скорочення вики-
дів не передбачаються, оскільки викиди забруд-
нюючих речовин не перевищують встановлені за-
конодавстом нормативи гранично допустимих 
викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів відповідають законодавству.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин будуть передбачені: за-
ходи щодо запобігання перевищення встановле-
них нормативів ГДВ у процесі виробництва; за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря та приведення місця діяль-
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах. 

Нормативна санітарно-захисна зона повністю 
відповідає законодавчим нормам. На межі сані-
тарно-захисної зони концентрація забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі не перевищує 
допустимі норми. Зауваження та пропозиції гро-
мадських організацій і громадян відносно вики-
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від лікарні можуть надсилатись протягом 30 днів 
з моменту опублікування повідомлення до Чер-
каської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, бульв.
Шевченка, 185, тел.: 37-29-15, 36-11-13, 37-60-
01, 37-22-49, 33-73-13, електронна пошта: srzg@
ck.gov.ua.

ІнФормаЦІя Для сПоЖиваЧІв комунального госПоДарсТва «Поляна» 
руськоПолянськоЇ сІльськоЇ раДи

Про зміну тарифів на послуги з централізованого водопостачання

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-кому-
нального господарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку 
інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуван-
ням такої необхідності КГ «Поляна»  повідомляє споживачів про намір змінити тариф на по-
слуги з централізованого водопостачання. 

Згідно з п.2 ч.І ст.7 та ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», п.2 ст.28 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.12.1996 р. №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади 
та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів) (із змінами та доповне-
ннями), постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. №869 «Про затвердження 
Порядку формування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідве-
дення» (із змінами), ст.191 Господарського кодексу України передбачається затверджен-
ня тарифів на послуги водопостачання та водовідведення в розмірі економічно обґрунто-
ваних витрат.

На сьогоднішній день діючі тарифи з централізованого водопостачання для всіх катего-
рій споживачів були встановлені на підставі рішення виконавчого комітету Руськополян-
ської сільської ради від 10.01.2024 року №02. Слід зазначити, що відбулися зміни в сторону 
збільшення вартості електроенергії, амортизаційних відрахувань, збільшилася цінова полі-
тика на запчастини та матеріали. Враховуючи п.7 Порядку формування тарифів централі-
зованого водопостачання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про за-
безпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» від 01 
червня 2011 р. №869 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №291 від 03.04.2019 
р.), комунальне господарство має намір у 2025 році змінити тариф на послуги з центра-
лізовано водопостачання. Тарифи розраховано з урахуванням темпів інфляції, збільшення 
обсягу водоспоживання, збільшенням собівартості послуг з причин, не залежних від підпри-
ємства та інших виробничих витрат.

   Тарифи не можуть бути меншими, тому що підприємство не зможе забезпечити спо-
живачів якісними послугами з водопостачання.

Запропоновані тарифи дають можливість покращити надання населенню послуг з цен-
тралізованого водопостачання, фінансове становище підприємства, своєчасно розрахову-
ватися за спожиту воду, енергоносії, купувати матеріали для усунення поривів, що в свою 
чергу дозволить забезпечити всіх споживачів водою безперебійно і в повному обсязі.

ТариФ
вартості витрат з водопостачання на 1 м3 с.руська Поляна, с.Дубіївка на 2025 р.

 На результативність роботи підприємства може вплинути подальше зростання цін на 
енергоносії, паливно-мастильні матеріали, заробітної плати та матеріалів.

Строк дії тарифу буде залежати від змін у законодавстві та економічного стану підпри-
ємства.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі протягом 7 кален-
дарних днів з дня опублікування даної інформації в газеті «Черкаський край» за адресою: 
19602, с.Руська Поляна, КГ «Поляна», вул.Небесної Сотні, 81, тел. 067 157 38 51; e-mail: 
kg.poliana2018@i.ua.

комунальне госПоДарсТво «Поляна» руськоПолянськоЇ сІльськоЇ раДи
Інформаційне повідомлення

КГ «Поляна» засноване у 2009 р. Одним із видів діяльності є надання послуг з вивезення твердих 
побутових відходів.

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального госпо-
дарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку інформування споживачів про 
намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності» КП «Поляна» РСР по-
відомляє споживачів про намір зміни тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезен-
ня побутових відходів та захоронення побутових відходів). Керуючись підпунктами 6, 23 пункту «а» статті 
30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 25 Закону України «Про житлово- ко-
мунальні послуги», статтями 13, 26, 33 Закону України «Про управління відходами», відповідно до Поряд-
ку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 року №918, постановою Кабінету Міністрів 
України від 08.08.2023 року №835 «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими 
відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами».

Розрахунок планового тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення побу-
тових відходів та захоронення побутових відходів) здійснено відповідно до Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги, постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 р. №1010 «Про затвер-
дження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (зі змінами), наказу 
міністерства регіонального розвитку, житлово-комунального господарства та будівництва України 
від 12.09.2018 р. №239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування 
тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків та-
рифів на комунальні послуги.

Підставами перегляду тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами є:
- зміни розрахункових показників, які безпосередньо впливають на розмір собівартості наданих 

послуг та не залежать від виконавця цих послуг;
- визначення в законодавчій базі України порядку формування єдиних для всіх категорій спожива-

чів тарифів відповідно до постанови КМ України від 27 березня 2019 р. №318 «Про внесення змін до 
деяких постанов КМУ» були внесені зміни до постанови КМ України від 26 липня 2006 р. №1010, ви-
ключений пункт 34 Порядку, яким передбачено диференціація категорій споживачів. Наразі тарифи 
формуються єдині для всіх категорій споживачів.

Вартість послуги для населення на одну особу в місяць складає 47,04 грн. ПДВ 20% — 9,41 грн, 
загальна вартість — 56,45 грн.

Вартість 1 м3 становить 376,29 грн. ПДВ 20% — 75,26 грн. Загальна вартість із ПДВ — 451,55 грн.
Тарифи розраховано з урахуванням норм надання послуг із вивезення побутових відходів рішення 

виконавчого комітету Руськополянської сільської ради №319 від 23.12.2021 р.

калькуляція витрат з операційної діяльності по вивозу ТПв с.руська Поляна на 2025 рік.

Тарифи не можуть бути меншими тому, що підприємство не зможе забезпечити якісними послуга-
ми по вивезенню твердих побутових відходів.

Вартість даного тарифу дасть змогу комунальному підприємству забезпечити належний санітарно-
епідеміологічний стан на території села.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі протягом 7 календарних днів 
з дня опублікування даної інформації  в газеті «Черкаський край» за адресою: 19602, с.Руська Поля-
на, КГ «Поляна», вул.Небесної Сотні, 81, тел. 067 157 38 51; e-mail: kg.poliana2018@i.ua.

№ зміст
Показники

калькуляція Тариф
Обсяг поданої води 61250 58644 м3

розраХунок
1 Виробничі витрати 1244950,20 20,33
2 Заробітна плата 1556390,00 25,41
3 Нарахування на з/пл. 342405,80 5,59
4 Лабораторні аналізи води 91608,00 1,49
5 Оплата за надра 156651,00 2,56
6 Електроенергія 588842,00 9,61
7 Амортизація 45412,00 0,74
8 Змінні загальновиробничі витрати 146569,00 2,39
9 Адміністративні витрати 458825,00 7,49
10 Витрати на збут 44407,00 0,73
11 РАЗОМ: 46758520,00 76,34
12 Прибуток 4% 187020,80 3,05
13  Податок на прибуток 28053,12 0,46
14 разом: 4890593,92 79,85
15 Тариф без ПДВ 79,85 79,85
16 ПДВ 20% 15,97 15,97
17 Тариф з ПДв 95,82 95,82

№ зміст
Показники

калькуляція Тариф
 Обсяг ТПВ, м3 6500 6500

 розраХунок
1 Виробничі витрати 611 846,00 94,13
2 Заробітна плата 578 088,00 88,94
3 Нарахування на з/пл. 127 180,00 19,57
4 «Черкаська служба чистоти» (талони на вивіз ТПВ) 471 381,00 72,52
5 Ремонт техніки. Запасні частини. 156 781,00 24,12
6 Електроенергія 32 713,00 5,03
7 Амортизація 45 412,00 6,99
8 Змінні загальновиробничі витрати 138 236,00 21,27
9 Адміністративні витрати 190 814,00 29,36
10 Витрати на збут 13 024,00 2,00
11 разом: 2 365 475,00 363,92
12 Прибуток 4% 94 619,00 14,56
13  Податок на прибуток 14 193,00 2,18
14 разом: 2 445 901,00 376,29
15 Тариф без ПДВ 376,29 376,29
16 ПДВ 20% 75,26 75,26
17 Тариф з ПДв 451,55 451,55

оголоШення 

Головне управлін-
ня Державної податкової 
служби у Черкаській об-
ласті оголошує конкурс на 
включення торговельних 
підприємств до Єдиного 
реєстру суб’єктів господа-
рювання, які можуть здій-
снювати реалізацію безха-
зяйного майна та майна, 
що переходить у власність 
держави, на 2025 рік. Де-
тальна інформація тел. 
(0472)339124, або в мережі 
Інтернет на суб-сайті офі-
ційного веб-порталу ДПС: 
http:/ck.tax.gov.ua.

Відповідно до наказу Державного спеціалі-
зованого господарського підприємства «Ліси 
України» від 18.10.2024 р. №1845 припиняє 
свою діяльність Філія «Звенигородське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» 
шляхом закриття.

Найменування філії, що ліквідовується: Філія 
«Звенигородське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України» (код ЄДРПОУ відо-
кремленого підрозділу 45088200), юридична 
адреса: пров.Жовтневий, буд. 1-а, с.Козацьке, 
Звенигородський район, Черкаська область, 
20240. Фактична адреса філії: вул.Григорія 
Сковороди, буд. 36, м.Звенигородка, Черкась-
ка область, 20202.

Претензії кредиторів до філії приймаються 
протягом двох місяців із дати публікації пові-
домлення про припинення діяльності шляхом 
її закриття.

Письмові вимоги приймають за адре-
сою: вул.Григорія Сковороди, буд. 36, 
м.Звенигородка, Черкаська область, 20202.

Втрачені документи: диплом бакалавра, серія КВ, №41711518, та додаток до нього, видані 
30.06.2011 р.; диплом магістра, серія КВ, №45668772, та додаток до нього, видані 30.06.2013 р. 
Київським національним університетом імені Т.Г.Шевченка на ім’я Сметани Марини Вікторівни, 
вважати недійсними.  

      
Втрачені документи: свідоцтво про базову середню освіту, серія ЕР, №24416361, видане 

18.06.2004 р.; атестат про повну середню освіту, серія ЕР, №29209276, виданий 27.06.2006 р. 
спеціалізованою ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 м.Черкаси Черкаської міської ради Черкаської області на 
ім’я Мисака Дениса Олександровича, вважати недійсними.  

      
Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, категорія 2, серія А, №226231, 

від 25.06.2018 р., видане Черкаською обласною державною адміністрацією на ім’я Кузьмича Во-
лодимира Володимировича, вважати недійсним.

      
Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія САА, №404736, на приватизовану квар-

тиру №46 по вул.Генерала Момота, 3 у м.Черкаси Черкаської області, видане 31.12.2004 р. на ім’я 
Бабич Надії Петрівни, вважати недійсним.

Реклама: 093 8704939
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замовлення №880

головний редактор — Т.с.калиновська

Усміхніться!
Невеликий аеропорт. Дис-

петчер дає дозвіл на зліт. У цей 
час працівник аеродрому об-
кошує траву навколо ліхтарів 
біля злітної смуги. Обладнання 
— коса класична. Погода — так 
собі, накрапує дощик і чоловік 
надягнув плащ-палатку. У цей 
час невеликий літак вирулює на 
зліт із цієї смуги.

Диспетчер дає команду 
звільнити смугу. Дядько відхо-
дить метрів на 25-30, стає і по-
чинає спостерігати за літаком. 
Капюшон на голові, в руці — 
коса. Літак котиться повз, ко-
сар привітно махає екіпажу. 
Пасажири в літаку, які бачать 
фігуру, потихеньку мліють…

Пілот:
— Диспетчере, скажіть сво-

єму косареві, нехай хоч ту косу 
покладе, поки у нас пасажи-
ри через ілюмінатори не пови-
стрибували!

      
— Багатьох наших слуха-

чів-чоловіків хвилює питання 
«Чи варто зізнаватися дружи-
ні в зраді?» Сьогодні з нами в 
прямому ефірі два головні екс-
перти з цього питання — лікарі 
травматології та стоматології.

      
У мене дружина лежить у лі-

карні. Після роботи забрав мо-
лодшого з дитсадка, з ним забіг 
у магазин за продуктами. При-
йшли додому. Прибрав за ко-
том. Приготував вечерю. Наго-
дував усіх.

Допоміг старшому повчити 
уроки. Пробігся з пилососом. 
Позаганяв дітей спати.

Нагодував кота. Поста-
вив прання. Ні телевізора, ні 
комп’ютера навіть не вмикав.

Приліг. Перша година ночі. 
Ні рук, ні ніг не чую. Спина бо-
лить. Завтра рано вставати й 
вести дітей у басейн на трену-
вання.

Уявив ситуацію: пізно вве-
чері приходить п’яна дружина 
з кількома пляшками пива під 
пахвою. Вмикає телевізор, гри-

мить каструлями, шукаючи по-
їсти. П’є пиво, курить на кух-
ні, регоче. Потім іде в спальню, 
смердячи перегаром і цигар-
ками, починає приставати до 
мене.

Убив би!
      

Тяжко нині батькам. Потріб-
но постійно стежити за тим, що 
син завантажує з Інтернету, а 
дочка туди викладає.

      
Вирішила сісти на дієту. По-

збулася всієї шкідливої їжі в хо-
лодильнику. Як це було смачно!

      
Якщо ви вважаєте, що ваша 

склянка наполовину порожня, 
перелийте її вміст у меншу і пе-
рестаньте нити.

      
У дружини — сильна ангіна. 

Так шкода її, бідолаху. По очах 
бачу — хоче полаятися, а кри-
чати не може.

      
Хто рано встає, той усіх бі-

сить — грюкає дверима, гри-
мить чайником і ходить як слон!

      
Якщо тобі зателефонува-

ли на домофон і запитали: «Ти 
вдома?» — не нервуйся і спо-
кійно дай відповідь: «Так, а ти 
де?»

      
Коли мені кажуть, що буде 

і на моїй вулиці свято, склада-
ється враження, що я постійно 
переїжджаю.

      
Тільки в нашій країні мож-

на на запитання «Чим зайня-
тий?» почути відповідь «Та ні-
чим, працюю».

      
У селі зіткнулися «Лексус» 

та «Ламборгіні». Співробітни-
ки поліції, що прибули на міс-
це, дві години фотографували-
ся на їхньому тлі.

      
Вчителька біології весь урок 

доводила дітям, що ягуар — це 
тварина.

Ідентифікатор медіа в реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

з днем народження щиро 
вітаємо шанувальника 

«Черкаського краю» директора 
сТов «Прогрес»  

золотоніського району

василя Федоровича 
лисенка!

Дай вам, Боже, щастя і доброї долі,
І достатку в Богуславці в домівці,
Й урожаю в Ковтунах, Скориківці та Львівці!
Нехай рясні дощі вам принесуть здоров’я,
Проміння сонячне торкає за вуста.
Хай внуки Софія, Ніла та Арсен 
вас зустрічають із любов’ю.
Бажаєм довгого й щасливого життя!

Щиро — журналісти «Черкаського краю» 

наше щиросердне 
вітання засновнику сФг 

ім.комінтерна, що в 
с.станіславчик ставищанської 
тергромади київської області, 

щирому шанувальнику 
«Черкаського краю»

сергію Івановичу БурлаЦІ з ювілеєм!

В цей ювілейний урочистий час
Шлем в Станіславчик 
побажання найкращі від нас:
Здоров’я хай буде міцним, як граніт,
І щастя крокує із вами сто літ!
Хай лихо обходить завжди стороною,
А успіхи в «Комінтерн» хай ллються рікою!

Щиро — журналісти «Черкаського краю» 

минулими вихідними 
територія «крутого замісу» 
знову стала центром 
життєстійкості для ветеранів 
війни, їхніх сімей, рідних 
військовослужбовців, 
волонтерів та всіх охочих.

Там відбувся захід «Родин-
на колиска для захисників». 
Були теплі та щирі обійми, 

можливість поспілкуватися, від-
почити душею й тілом, а ще — 
розваги, конкурси, майстер-кла-
си з гончарства, випікання хліба, 
різьби по дереву, психологічні 
тренінги та багато цікавого. За-
хід, організований у рамках про-
грами «МХП Поруч», проходить 
уже втретє.

Фотофакт

По горизонталі: 7.Особа, яка оформляє юридичні акти. 8.Латинська назва азо-
ту. 9.Супутник планети Нептун. 11.Місто у Франції, адміністративний центр департа-
менту Ньєвр. 12.Різновид лінолеуму. 15.Трав’яниста рослина родини амарилісових. 
18.Штат у США. 19.Місто, де народився Ісус Христос. 20.Англійський футболіст ган-
ського походження. 21.Рід ціанобактерій. 24.Процес рельєфоутворення, що відбува-
ється внаслідок дії снігу. 26.Новий кам’яний вік (близько VIII-III тис. до н.е.). 27.Стан 
боксера, коли він не може далі вести бій, викликаний ударом противника. 31.Країна в 
Центральній Америці. 33.Місто в Таджикистані. 34.В давньогрецькій міфології — один 
із богів водної стихії. 35.Введення нітрогрупи — N0

2
 в молекули органічних сполук. 

36.Місто в Дніпропетровській області.
По вертикалі: 1.Система державних органів, завданням яких є посвідчення прав 

і фактів, що мають юридичне значення. 2.Американський страус. 3.Болотяний бобер. 
4.Давнє священне місто Шумеру. 5.Ансамбль із дев’яти виконавців. 6.Богиня пом-
сти в давньогрецькій міфології. 10.Кріс... (британський гітарист, композитор і співак). 
13.Низька місцевість. 14.3міни в клітині або тканині перед її змертвінням. 16.Країна 
на півдні Африки. 17.Органічна сполука, ароматичні безбарвні кристали. 22.Темпера-
мент. 23.Штучний радіоактивний хімічний елемент, атомний №93. 25.Постійна скла-
дова частина ядра клітини. 28.Хімічний елемент, сірий блискучий метал. 29.3агальна 
назва атомних ядер і атомів. 30.Стародавні племена, які жили між Західним Бугом і 
Случчю в VI-V ст. до н.е. 32.Кільчастий тюлень.

склав володимир Шнир, с.Дубова уманського району

Кросворд «Н»

відповіді на кросворд, вміщений у номері за 23 жовтня 2024 р.
По горизонталі: 7.Креозот. 9.Іспанка. 10.Ледар.11.Ягуар. 12.Візит. 13.Атропін. 16.Фіакр. 18.Арена. 

20.Шейх. 21.Скло. 22.Щастя. 24.Лерка. 27.Потреба. 32.Болід. 33.Бурса. 34.Собор. 35.Льяноси.  
36.Ужгород.

По вертикалі: 1.Оригамі. 2.Доказ. 3.Атлет. 4.Вірші. 5.Захід. 6.Акрилан. 8.Ядро. 14.Трухляк. 15.Мар-
сель. 17.Апекс. 19.Еклер. 23.Аскольд. 25.Квестор. 26.Пісня. 28.Оксид. 29.Риба. 30.Бурун. 31.Судок.


